<% I.I n N 5 n 0301218081 HANSARONDA - Waschtischbatterie
EAN: 4015474684256
static.hansa.com/0301218081
e Waschtisch e Einhandbedienhebel/Griff, Hebel mit W+K-Kennzeichnung
e Einhebelmischer e Ablaufgarnitur mit Zugstange
e Standmontage e Rickflussverhinderer
e Feststehender Auslauf, Ausziehbarer Auslauf e Anschluss iber Kupferrohre
’Q— 100 —»
N
132
24’ | 62
@35 ‘
| ]
' 4-28
L )
139 ——»
;%3;
35-50
v L
355
Gli1/4
max. 180 —
10
g 210
Technische Daten

Technische Eigenschaften

DN-GroRe (NennmanR)
Warmwasserversorgung
Arbeitsdruck

AnschlussgroBe

Ausladung
Sicherungseinrichtung (EN1717)
Werkstoff

Vorschriften

EN Standard

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-10 bar
010

139 mm

EB

Messing

EN 817

112


https://static.hansa.com/0301218081/de

> HHNSH
AYd
Ersatzteile

raIE ‘

ALY

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP03012180
Name

2 Abdeckkappe Chrom/Seidenmatt Ausgelaufen
2 Abdeckkappe

22 Befestigungshiilse

3 Ringschraube, M50x1, SW45

4 Kartusche, 4.8 eco

41 Warmwasser Begrenzer

51 Knopf Ausgelaufen

52 Gelenkstiick

53 Dichtung, 37x48x3.5

5.4 Befestigungsplatte

55 Schraube, M8x1, SW13

5.6 Befestigungssatz

58 Rohr Ausgelaufen

6 Ausziehbarer Auslauf Chrom/Gold Ausgelaufen
6.1 Luftsprudler, M24x1 STD CC A Edelmessing

Ausgelaufen

6.1 Luftsprudler, M24x1 STD HC B

6.2 Luftsprudler, M22/M24 B

7 Schlauch, L=1200, M20x1,5-M14x1
7 Schlauch, L=1750 Ausgelaufen

71 O-Ring, d 16x2

72 Schlauchdurchfiihrung

73 0-Ring, 5.70x1.90 Ausgelaufen

74 Halter

75 Riickflussverhinderer

76 Anschlussnippel Ausgelaufen

8 Ablaufgarnitur

8 Ablaufgarnitur Satin Ausgelaufen
8 Ablaufgarnitur Weiss Ausgelaufen
NI, RV-Patrone, M16x1/M14x1

Art.-Nr.
59906564
59906563
59906695
59904775
59904601
59904759
59910230
59904624
59911422
59904765
59904766
59910749
59910651
59911600
59906580

59905830
59905901
59906726
59910038
59906703
59911625
59902332
59906600
59905714
59910802
59904620
59911442
59911443
59913418

212



